



В Надыме перед судом предстанут двое несовершеннолетних, обвиняемых в краже денег с банковского счета

Следственным отделом по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовных дел в отношении двух несовершеннолетних жителей города. Юноша и девушка обвиняются совершении преступлений, предусмотренных п.«г» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По данным следствия, в апреле 2023 года в городе Надыме потерпевшая, находясь в гостях у приятельницы, решила оказать ей материальную помощь. С этой целью она передала свою банковскую карту 14-летней дочери хозяйки квартиры и, сообщив ей пин-код, поручила купить продукты питания. Обвиняемая исполнила поручение, но при этом втайне от владелицы карты оплатила ее деньгами покупку одежды на сумму 45 тысяч рублей.

В тот же вечер банковской картой воспользовался 17-летний приятель девочки, зашедший к ней в гости. Потерпевшая передала ему карту для покупки продуктов питания, однако юноша, зная пин-код, совершил кражу денег, причинив женщине материальный ущерб в размере 20 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрано достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд.

14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1809027>